

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 6.3 «Теорія та історія політичної науки»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (історія) / Середня освіта. Історія, правознавство
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс 5 семестр / 4 курс 7 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: із них лекції/практичні)	ДФН: 150 год. (30/24) ЗФН: 150 год. (8/6)
Мова навчання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра політології та публічного управління
Автор дисципліни	Панишко Галина Тарасівна
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Здобувачі мають мати базові знання та вміння із циклу загальної підготовки ОПП «Політологія та державне управління» та інших ОПП університету
Що буде вивчатися	У навчальній дисципліні будуть вивчатися: теоретико-методологічні підходи політичного життя суспільства в його різноманітних проявах: політика і влада, закономірності діяльності політичної еліти, партій, лідерів, соціальних верств та всі види людської діяльності, усі суспільні явища, пов'язані з політикою. У вибірковій навчальній дисципліні передбачено: - денна форма – два змістових модулі: змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні засади політичної науки; змістовий модуль 2. Політичні інститути та процеси в теорії політичної науки; змістовий модуль 3. Світовий політичний процес. - заочна форма - змістовий модуль 1. Теорія політичних інститутів та процесів
Чому це цікаво/треба вивчати	Цікавим є вивчення теоретичних засад політичної науки, осмислення спадку провідних вчених, політичних процесів і засобів впливу на них через політичні інституції.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі зможуть застосовувати теоретичні знання та практичні навички у політичній сфері, вміти оцінювати політичні процеси та

	явища у різних соціальних, культурних та ідеологічних контекстах, презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень.
Як можна користуватися набутими знаннями	Здобувачі зможуть бути компетентними у вмінні критично мислити, вміти розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у політичній сфері, застосовуючи методи та методики політичної науки.
Інформаційн забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) си́лабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	
Здійснити вибір	<a href="#">«ПС-Журнал успішності-Web»</a>